

Радиоактивное загрязнение участка в Медвежьегорске устранили

Работы велись на территории бывшей воинской части на улице Первомайской.

Очистку выполняли специалисты «РАОТЕХ» под контролем Госкомитета Карелии по обеспечению жизнедеятельности и безопасности населения.

На месте удалили участок радиоактивного загрязнения в здании бывшей градуировочной мастерской, которая подлежит демонтажу и сносу, а также завезли плодородную почву, создали естественный покров и засеяли территорию смесью травы. Радиационные остатки упаковали в контейнеры для утилизации.

Комплексные обследования провели ранее в мае этого года и в июле прошлого.



Работы организовали в рамках мероприятия «Реабилитация территорий субъектов РФ» федеральной программы «Обеспечение ядерной и радиационной безопасности на 2016–2020 годы и на период до 2030 года».